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Zástupci Mezinárodního evaluačního panelu v červnu zavítali na Univerzitu Pardubice.
Návštěva byla součástí národního hodnocení výzkumných organizací. Hodnocení podle
Metodiky VŠ2025+ kombinuje kvantitativní a kvalitativní přístup a jeho cílem je přispět ke
zvyšování kvality a mezinárodní konkurenceschopnosti českých vysokých škol.

Vysoké školy jsou hodnoceny v pěti modulech (M1 – M5). Hodnocení vybraných výsledků (M1) a
výzkumné výkonnosti (M2) se provádí každoročně. Všech pět modulů je pak komplexně posuzováno
jednou za pět let prostřednictvím Mezinárodního evaluačního panelu. On-site visit, tedy návštěva
přímo na místě, je důležitou součástí tohoto procesu a doplňuje písemné podklady o osobní
zkušenost panelistů s akademickým a výzkumným prostředím dané vysoké školy. Výsledky této části
hodnocení se promítnou do celkového hodnocení výzkumného prostředí na univerzitě.

Panel vedený prof. Miroslavem Červinkou z Lékařské fakulty Univerzity Karlovy v Hradci Králové
tvoří odborníci z různých vědních oblastí, z českých i zahraničních institucí. Seznam všech členů
panelu je k dispozici na webu univerzity: www.upce.cz/en/upce/international-evaluation-panel-2025.

Během bohatého třídenního programu se uskutečnila řada setkání s vedením univerzity, děkany a
proděkany všech sedmi fakult. Jednotlivé fakulty představily své výzkumné aktivity a zapojily se do
diskusí zaměřených na Modul 3 (Společenská relevance). Diskuze k Modulu 4 (Viabilita) se zaměřila
zejména na doktorské studium, jeho reformu, financování, nabídku doktorských programů v
angličtině a mentoringový program. Podpora doktorandů je pro univerzitu dlouhodobou prioritou.

V rámci Modulu 5 (Strategie a koncepce) byly představeny strategie a vize univerzity, financování
výzkumu a vzdělávání, systém datových skladů, strategický plán a důraz na kvalitní a respektovanou
vědecko-výzkumnou a tvůrčí činnost. Diskuze k modulům M3–M5 doplnila prezentace Centra
transferu technologií a znalostí, které představilo komplexní systém podpory pro komercializaci
výsledků výzkumu, správu duševního vlastnictví, vznik spin-off společností a spolupráci s aplikační
sférou.

Panel navštívil také vybraná výzkumná pracoviště – tým prof. Michala Holčapka na Fakultě
chemicko-technologické, Výukové a výzkumné centrum v dopravě v Doubravicích, Fakultu
elektrotechniky a informatiky, Centrum materiálů a nanotechnologií (CEMNAT), výukový operační
sál Fakulty zdravotnických studií a ateliéry Fakulty restaurování v Litomyšli.

„Tato návštěva představuje důležitý milník v procesu národního hodnocení. Členové panelu
ocenili otevřenost a připravenost všech součástí univerzity k diskusi i kvalitu
prezentovaných výzkumných aktivit,“ uvedl rektor Univerzity Pardubice prof. Libor Čapek.

Součástí programu byla také prezentace strategického záměru univerzity v oblasti vědy a výzkumu,
přístup k internímu hodnocení výzkumné činnosti a využití analytických nástrojů pro řízení výzkumu.
Panelisté diskutovali i personální politiku a systém podpory mladých vědeckých pracovníků. Zazněl
rovněž důraz na orientaci univerzity na vysoce kvalitní a respektované vzdělávání, které je nedílnou
součástí její dlouhodobé strategie. Samostatný blok byl věnován studentům, kteří s panelisty
otevřeně diskutovali o svých zkušenostech se studiem, zapojením do výzkumu i mezinárodními
mobilitami.
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